



В Ульяновской области местный житель осужден за причинение смерти своему брату



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю Михаилу Шамину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 15 марта 2018 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Клубной р.п. Мулловка Мелекесского района Ульяновской области, в ходе ссоры на почве ревности со своим братом нанес ему кухонным ножом один удар в грудь и один – в спину. От полученных травм потерпевший скончался на месте преступления.



Приговором суда Шамину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Изображения



07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1246851>